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PROBLEMAS LOGICA

GRADO CUARTO




En el laboratorio donde trabaja mi tio Federico, se han fabricado en un
solo dia 8.376 cajas de pastillas de sabor amargo y 32.849 de sabor acido.
;Cuantas cajas de pastillas se han fabricado en total?

. Yo peso 37 kilos y Manuel pesa 4 kilos mas que yo. ;Cuanto pesamos
entre los dos?

Don Alfredo quiere saber los kilos de fruta que tiene en su tienda. De
manzanas tiene 498 kilos, de naranjas 904 kilos, de cerezas 193 kilos, de
melocotones 102 kilos y 397 kilos de uvas. ;Cuantos kilos de fruta tiene
en total?

En la farmacia tienen 4.000 cajas de pastillas, 3.000 frascos de jarabe y
2.000 cajas de supositorios. ;Cuantos medicamentostienen en total?



5. En un campo de futbol, que tiene capacidad para 38.500 espectadores, se
han vendido 34.768 entradas. ; Cuantas entradas no se han vendido?

6.Un automovil sale desde Martino hasta Canelas. Cuando ha recorrido 546
kms, el conductor para a descansar. ;Cuantos kildmetros faltan adn para
llegar a Canelas, si la distancia a recorrer es de 632 kms?

7.0e un colegio de 450 alumnos ha salido un grupo de excursion
completando dos autobuses de 64 y 56 plazas, y tres grupos de 25 alumnos
han ido a visitar un museo. ;Cuantos alumnos quedan en el colegio?

8. Un ganadero tiene 320 vacas. Si ha vendido 180 y le han nacido 38.
;Cuantasvacas tiene ahora?
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